



陈峰宁

# 天太冷 陈老斯喊你穿秋裤听相声

现代快报主办的“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”引发粉丝追捧,陈峰宁接受记者专访

“陈老斯要开专场啦!”“听讲赖,票还不贵,一起哎!”自从现代快报上周报道了“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”正式开票的消息,多位粉丝在接受现代快报记者采访时表达了对这场注定会充满快乐的演出的期待。而作为南京第一位举办如此大规模相声专场演出的本土笑星,陈峰宁也专门借现代快报对粉丝们表达感谢,“一定会好好带来这场演出,还提醒观众,天冷了,记得穿秋裤来听相声!”

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

## 文娱播报

### 江苏卫视跨年晚会走进澳门

快报讯(记者 曹锋)临近年底,各家卫视举办跨年晚会已经成为惯例。记者昨天获悉,江苏卫视2016-2017跨年晚会今年将走进澳门,在澳门威尼斯人金光馆举办。

据悉,位于澳门威尼斯人度假村内的金光综艺馆,是亚洲设备最完善的综合室内多用途会展及表演场馆之一,可同时容纳超过15000人。谈及为何选择在澳门跨年,总导演王希介绍:“早在两年多以前,澳

门金沙集团威尼斯人就邀请江苏卫视前往澳门进行节目录制,包括举办大型活动,做一些对澳门的形象推广有益的尝试。我们在论证过程中,从荔枝幸福热线的留言里也感受到了许多港澳同胞的热烈意愿,其实今年《我们相爱吧》和《星厨驾到》都陆续展开了和澳门当地的合作,所以在澳门跨年是顺其自然的一件事,这将有助于促进文化交流的一场双赢的顶级大秀。”

## 作品点击100000+ 粉丝们爱模仿他

大  
红  
人

陈老斯,是粉丝们对江苏省曲艺家协会副主席、相声演员陈峰宁的亲切昵称。“作为一个本土笑星,得到观众们这样的关心喜爱,真的很开心。”接受现代快报记者采访时,陈峰宁坦言观众的喜爱也是督促他常常出新段子好作品的最大动力。

虽然在创作上勤奋踏实,但百度词条中,陈峰宁其实被喜爱他的粉丝们添上了“甩货”“真摆”等带有明显追捧色彩的词语。粉丝们将他的作品搬到微信后,几乎每个作品的视频点击率都达到了微信点击量的最高显示量——100000+,是实实在在的大红人。

“哎哟,听陈老斯讲相声,下巴壳子都笑掉喽!”近两年,这样的评价在南京网友中屡见不鲜。无论是80后、90后的活泼小年轻还是60后、70后的南京本土叔叔阿姨,都被他演绎出的南京小市民形象逗乐到哈哈大笑。

都知道陈峰宁是位红到发紫的大忙人,他到底有多红?记者从粉丝们那里得知,如今陈老斯的相声视频已经在美国、澳洲、欧洲、巴西、阿根廷、新加坡等地的华人中传播起来。其中,一些南京游子甚至专门组织了粉丝会,每个月聚会一两次,每个人都聚会上表演,看谁演得最好最像陈老斯!

## 最低票价80元 粉丝惊呼太值了

真  
热  
卖

粉丝们爱陈老斯,陈老斯对粉丝们当然也是“真爱”。

在采访中,记者获悉了陈峰宁与粉丝之间的很多感人故事,男女老少什么年龄段都有。其中比较逗的是一对情侣,都是陈老斯的铁杆粉丝,女朋友生气要分手,小伙子请陈老斯帮忙说和。陈峰宁跟小伙子好好聊了聊,觉得他人不错,就配合着录了一段视频,告诉那姑娘:“如果不是原则上的问题,就再给他一次机会,坐下来好好聊聊……如果你们和好了将来结婚了,我去给你们送祝福。”后来这两人终成眷侣,结婚的时候陈峰宁也去了。

“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”也是陈峰宁为粉丝们准备的一场盛宴。除了精心打造的节目,陈峰宁和主办方现代快报都坚持给予观众更多票价选择,其中最低的一档票价只要80元。自从上周开票,已经有不少观众下手抢票,有粉丝连买多张请爸爸妈妈一起看,惊呼“票价太值了”。所以,想要好位置看陈老斯还是想要低票价感受陈老斯,赶紧下手扫描二维码或者拨打电话购票,统统满足你!喜欢就不要错过哦。

### 湖南卫视跨年邀众星“回娘家”

快报讯(记者 曹锋)继江苏卫视率先宣布将在澳门举办跨年晚会后,湖南卫视昨天宣布,将在深圳举办跨年晚会。据悉,这也是阔别7年之后,该卫视跨年演唱会再次回到深圳。

据悉,这次湖南卫视迎来20岁“生日”,艺人们也纷纷表态“回娘家”庆生。杨洋、李易峰、杨幂、赵丽颖、郑爽等活跃在湖南卫视荧屏的优质青春偶像已经在陆续邀约中;一众从湖南卫视选秀舞台走出的歌坛实力偶像也将如约和观众们一

起迎接新年;据跨年团队透露,演唱会的“神秘大咖”目前已基本确定。

此外,嘉宾们的节目形式和意想不到的混搭组合也是今年跨年演唱会的一大看点,按照跨年传统,湖南卫视综艺节目的嘉宾都会带来特别节目。据透露,《我们来了》中的嘉宾就将呈现一场充满奇幻色彩的绝美水舞,此外,杨幂、杨洋、张智霖、袁咏仪、魏大勋、郭雪芙等多对嘉宾还将以组合的形式登场,为演唱会增添甜蜜气息。

### 姜文甄子丹加盟“星战外传”

快报讯(记者 郑文静)星战迷们注意啦,银河系战火重燃!迪士尼官方昨天确认,星战系列的新篇章《星球大战外传:侠盗一号》将在今年12月16日北美公映,并确定将引进中国。

据悉,《星球大战外传:侠盗一号》将有着全新的人物造型、新的星球和新型战舰,重塑观众对太空背景动作冒险大片的认知。影片的背景设定在《星球大战:新希望》之前,故事主要讲述了一群豪杰志士聚集在义军的旗帜下,联合窃取一项

有关毁灭性武器“死星”的机密文件。

值得一提的是,星战系列作品中首次出现华人主演,华语影坛两大实力悍将姜文甄子丹成为决定《星球大战外传:侠盗一号》行动小分队命运甚至银河战争格局的重要角色。甄子丹在影片中扮演了盲僧奇鲁·英威,是原力敏感者,凭借着自己的精神力量超越了物质上的局限,姜文则扮演武器专家贝兹·马尔斯,在影片中他们是完美互补的硬汉搭档。

## 作家动态

### 沈嘉柯来宁签售,阔别十年再出发

快报讯(记者 郑文静)昨天下午,百万畅销书作家沈嘉柯现身南京举办新书《你配得上更好的人生》签售分享会,与阔别十年的读者们重聚,也与热爱读书的年轻人交流互动。

江苏凤凰文艺出版社11月刚刚新鲜出版的这本《你配得上更好的人生》,是沈嘉柯登上2015年当当影响力作家文学贡献榜之后推出的力作,也是

自2006年以来推出的唯一一部全新作品。经过十年的沉淀,沈嘉柯有很多人生的切身感悟想与读者分享,也希望他们都能在人生道路上打破偏见少走弯路,从而拥有更好的人生。沈嘉柯说,希望他的书帮助读者了解生命的厚重、世界的庞杂。“生命是缓慢流动的,一点点改进完善,希望所有的人都拥有更好的人生。”

## 不说“瘦赖” 要说长江大桥“疯得赖”

最  
新  
梗

粉丝们都知道,大红人陈老斯和现代快报举办的贺岁相声大会缘分颇深。去年,现代快报举办“2016贺岁相声大会”的时候,陈峰宁就是压轴嘉宾,给观众带来了单口相声《南京趣事》。在这个段子里,陈老斯讲了众多南京人生活中的趣事。南京人的邻里关系、小区里的快递故事、奇葩的名字、南京的说话习惯等

等,都成为他的素材,引发全场共鸣。

不过,新年当然要有新段子。

陈峰宁表示,自己与现代快报合作的“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”既会有粉丝们能够会心一笑的老梗,也会有让人耳目一新的新梗。“节目单可以稍微透露一点,”陈峰宁笑着告诉记者,自己近期创作的关于长江大桥的段子就会出现。“南京人都知道,长江大桥封了,很多很多回忆,很适合在相声大会跟大家一起分享长江大桥究竟是怎么‘疯得赖’……”

#### 购票小贴士

1. 登录“南京保利大剧院官网”,或者直接扫码进入购票页面,在线选座购票;
2. 拨打96060电话购票,留下您的快递地址、收件人和联系电话,此演出票由主办方在3-5个工作日负责送到、现场收款;
3. 登录“南京大麦网”后搜索“贺岁相声大会”,在线选座购票。

陈老斯专场  
距离 2017 贺岁相声大会  
还有 25 天

使用支付宝扫一扫  
线上购票

使用微信扫一扫  
选择相声大会线上购票

售票送票热线 96060